
 

 

 

       

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Αποδυνάμωση της Νευρολογικής Κλινικής του ΠΑ.Γ.Ν.Η με «εντέλλεσθε» 

για μετακινήσεις νευρολόγων.»  

Η Βουλευτής Επικρατείας Πόπη Τσαπανίδου και ο Βουλευτής Αχαΐας Ανδρέας 

Παναγιωτόπουλος καταθέτουν  Αναφορά για τον κ. Υπουργό Υγείας με το δελτίο 

τύπου του Σωματείου Εργαζομένων ΠΑ.Γ.Ν.Η, με την οποία εκφράζεται  έντονη 

διαμαρτυρία και δυσαρέσκεια σχετικά με την έκδοση «εντέλλεσθε» από τη 

διοίκηση της 7ης ΥΠΕ για την υποχρεωτική μετακίνηση ειδικευμένων νευρολόγων 

του ΠΑΓΝΗ στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων.  

Η απόφαση αυτή, όπως αναφέρεται, έχει ήδη οδηγήσει σε παραιτήσεις, με 

αποτέλεσμα να απειλείται η επαρκής στελέχωση της Νευρολογικής Κλινικής του 

ΠΑΓΝΗ, που αποτελεί τη μεγαλύτερη στην Κρήτη. Η εν λόγω Κλινική καλύπτει 

καθημερινά οξέα εγκεφαλικά επεισόδια ενώ υποστηρίζει τη μοναδική Μονάδα 

Επεμβατικής Νευροακτινολογίας και ΜΑΦ Εγκεφαλικών στο νησί.  

Παράλληλα, επισημαίνεται ότι η μετακίνηση γιατρών δεν αποτελεί ουσιαστική λύση 

για την υποστελέχωση του ΓΝ Χανίων, όπου έχουν απομείνει δύο νευρολόγοι ενώ οι 

ελλείψεις σε Ρέθυμνο και Λασίθι παραμένουν σοβαρές, με επιπτώσεις στη 

λειτουργία των νευρολογικών κλινικών και στη φροντίδα χιλιάδων ασθενών. 

Το Σωματείο ζητεί την άμεση παύση των «εντέλλεσθε» για μετακινήσεις 

νευρολόγων από το ΠΑ.Γ.Ν.Η, την πλήρη και μόνιμη στελέχωση της Νευρολογικής 

Κλινικής του ΓΝ Χανίων, καθώς και την ενίσχυση των νοσοκομείων Ρεθύμνου και 

Λασιθίου με νευρολόγους και τη δημιουργία νευρολογικών κλινικών. 
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Επισυνάπτεται η επιστολή. 

Παρακαλούμε για την απάντηση, τις σχετικές ενέργειες και να μας ενημερώσετε 

σχετικά. 

 

Αθήνα, 05.12.2025 

 

Οι καταθέτοντες/ουσες βουλευτές 

 

Τσαπανίδου Παρθένα (Πόπη) 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 

Ακρίτα Έλενα 

 

Γαβρήλος Γεώργιος 

 

Γιαννούλης Χρήστος 

 

Δούρου Ειρήνη (Ρένα) 

 

Μαμουλάκης Χαράλαμπος (Χάρης) 

 

Νοτοπούλου Αικατερίνη 
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